

宇树机器人将亮相 线上线下抽奖增趣味 农林装备博览会五大亮点不容错过

3月6日-8日,第三届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会将在国际会展中心举行,本届主题为“绿色智慧、科技互联”。届时,国内外农机装备企业将齐聚一堂,共助农机产业高质量发展。

近年来,我市以五金产业发展为依托,鼓励支持引导企业发展小型农业机械产业,实现农业现代化高质量发展,成为全国重要的农机生产基地。以永康为主要承载区的金台丘陵山区农机装备集群获评2024年国家先进制造业集群。本届博览会既是农业机械制造产业的交流盛宴,也是展示永康农机产业实力的一次盛会。

随着开幕式的日益临近,备展氛围愈发浓厚,各项筹备工作进入最后的冲刺阶段。这场农机行业的年度盛会,正缓缓揭开神秘的面纱,吸引业界的广泛关注。那么,本届博览会会有哪些不容错过的亮点?为此,记者深入现场,提前揭秘。



农林装备博览会现场(资料图片)

1 科技炫舞,宇树机器人惊艳亮相

今年央视春晚的舞台上,宇树科技的机器人身着一袭鲜艳的大花袄翩翩起舞。这一幕在很多人心中留下了深刻印象,更激起了无数人对科技飞速发展的无限感慨。

本届博览会上,宇树机器人将作为热场嘉宾出场,以其独特的科技魅力,为这场农机盛会增添一抹科技的亮色。

2 1+1+10 模式,打造全方位交流平台

本届博览会不仅是农机产品的盛宴,更是一次行业交流与合作的契机。采取1+1+10模式,即1个主题博览会、1个主题大会和10个辅助活动,并根据行业特性、机器特点及展示效果设置5个展示馆和2个展示区(农机综合品牌馆、数智创新馆、浙江品牌馆、丘陵山区机械馆、特色机械馆、新产品、新技术成果展示交易区、室外机械展示区)。

参展产品涵盖了适合丘陵山区的粮油作物机械、果蔬茶菌机械、畜牧农植机械、园林机械、智能制造装备及机电零部件等,总规模达6万平方米,吸引超600家展商参加。

3 亲身体验,感受科技变革农业的力量

与往届相比,本届博览会互动体验再升级,试驾机型更多,内容更丰富。展会现场,农机手、种植大户可登上心仪的农机装备,亲身体验其卓越性能和智能操作。

除了试乘试驾外,现场还将举办多场农机装备演示活动。参观者可以在专业人员的操作下,近距离感受智能农机在降低人力成本、提高作业精度和效率方面的显著优势。

4 福利满满,线上线下抽奖乐不停

为进一步提升展会品牌影响力,增添展会趣味性,本届博览会现场还将推出线上线下抽奖活动,拉近相互之间的距离,让更多人了解农业科技的最新成果,感受现代农业的魅力。

关注永康农林装备博览会,参与者3月6日至3月7日在抖音或微信朋友圈打卡发送博览会现场图片、视频等信息获取抽奖链接,点击抽奖页面获取奖项,抽奖活动实时进行。

此次活动奖品非常丰富。届时,将抽出一等奖5名,奖品为久保田、洋马精品农机模型;二等奖20名,奖品为华为蓝牙耳机;三等奖30名,奖品为小米移动电源;四等奖90名,奖品为迷你水杯;纪念奖1000名,奖品为博览会纪念布包。



抽奖二维码

5 高端论坛,激发行业活力与创新

为增强互动性和观赏性,本届博览会还邀请了业务专家和企业技术高层,分享实际产品案例,探讨先进技术应用。从国内外农业装备行业发展现状和趋势分析,到丘陵山区农机产业高质量发展大会,再到丘陵山区设施园艺与果蔬机械高质量发展论坛等,每一场高质量的讨论都为业内人士提供灵感与资讯,为农机企业提供与行业内人士深入交流、探讨合作的机会。

融媒记者 潘燕佳



绿色智慧 科技互联

第三届中国丘陵山区农业机械博览会 暨中国(永康)农林装备博览会

THE 3RD CHINA HILLY AGRICULTURAL MACHINERY EXPO
CHINA (YONGKANG) AGRICULTURAL AND FORESTRY MACHINERY EXPO

主办单位:中国农业机械化科学研究院集团有限公司、中国农业机械学会、浙江中国科技五金城集团有限公司
承办单位:中国包装和食品机械有限公司、浙江中国科技五金城会展有限公司
支持单位:浙江省农业机械学会、浙江省农业机械工业行业协会

CAFME | 欢迎扫码参观参展

